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Atenciosamente, 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VER. LAERTE ZANIN   
Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 

      Ordem do Dia 

 

16ª Sessão Ordinária - 7ª Legislatura 

 

Realização: 19/10/2021                  Terça-feira                     18:00 Horas   

 ______________________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________________ 

Em Primeira Discussão e Votação 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 43/2021 - DO PODER LEGISLATIVO 
"Institui o Programa Municipal do Artesanato Popular e dá outras providências".  

______________________________________________________________________________________________ 
 

Em Primeira Discussão e Votação 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 44/2021 - DO PODER LEGISLATIVO 
"Institui a semana municipal de conscientização, prevenção e combate a prática de 

queimadas urbanas e dá outras providências".  
______________________________________________________________________________________________ 

Em Primeira Discussão e Votação 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 45/2021 - DO PODER LEGISLATIVO 
"Dispõe sobre o controle de emissão de sons e ruídos no município, visando a 

proteção do sossego e bem estar da população”.  
 

______________________________________________________________________________________________ 
 

Ficam os Senhores Vereadores convocados para a 17ª Sessão 
Extraordinária Subsequente para apreciação em dois turnos dos 

projetos acima, caso sejam aprovados em primeiro turno. 
_____________________________________________________________________________________________ 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

Canas, 15 de outubro de 2021. 

Ao Excelentíssimo Senhor  

Vereador ARQUIVO ; 

______________________________________________________________________________________________ 
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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, 
REALIZADA NO DIA 04 DE OUTUBRO DE 2021, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS. 
Aos quatro dias do mês de outubro, de dois mil e vinte e um, terça-feira, ás dezoito horas, reuniram-se os 
VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora 
Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, LAERTE 
ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, 
cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência 
de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO 
DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO 
AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO, E VALMIR 
APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro de Presença. Em seguida após 
convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou 
aberta a Sessão. Continuando de conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos 
Senhores Vereadores que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Continuando o 
Presidente colocou em deliberação do Plenário Ata da 14ª Sessão Ordinária realizada em 21/09/2021, 
continuando, sendo aprovada por seis votos favoráveis e dois votos contrários, continuando e Ata da 15ª 
Sessão Extraordinária Subsequente realizada em 21/09/2021, continuando sendo seis votos favoráveis e 
dois votos contrários. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura dos 
ofícios recebidos; Projetos em deliberação; Projeto de Lei Ordinária n.º 39/2021, 40/2021, 41/2021 e 
42/2021, de autoria do Executivo, e Projetos de Lei Ordinária n.º 43/2021, 44/2021 e 45/2021, de autoria do 
Legislativo, que estão disponíveis aos Presidentes das Comissões Permanentes para emissão dos 
Pareceres, Requerimento de Urgência Especial n.º 08/2021. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretario que procedesse a leitura das proposituras apresentadas na ultima Sessão Ordinária, continuando, 
Requerimento n.º 56/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita 
Municipal de Canas, para que encaminhe a Câmara Municipal informações sobre a demolição da 
piscina, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de 
Castro Silva, continuando em discussão e votação sendo rejeitado por cinco votos contrários e três votos 
favoráveis, continuando, Requerimento n.º 57/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva 
Zanin, Prefeita Municipal de Canas, para que encaminhe a Câmara Municipal as documentações 
relativos aos motoristas lotados na Diretoria de Saúde, continuando colocando em discussão, Pela 
Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Paulo 
Cesar Bilard de Carvalho referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento de votação, continuando, 
Questão de Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior referente ao artigo 197 do RI, 
solicitando votação nominal, continuando sendo regimental o pedido do Vereador o Presidente colocou em 
deliberação do Plenário, sendo rejeitado por cinco votos contrários e três votos favoráveis, continuando em 
discussão o Requerimento, continuando em discussão e votação sendo rejeitado por cinco votos contrários e 
três votos favoráveis, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha 
Junior referente ao artigo 41 do RI, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin 
referente ao artigo 41 do RI, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Paulo Cesar Bilard de 
Carvalho referente ao artigo 41 do RI, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Lucimar 
Aparecido do Amaral referente ao artigo 256 do RI, continuando, Requerimento n.º 58/2021 á 
Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, para que 
informe a esta Casa, sobre a competência quanto a solução do problema de despejo de esgoto na 
natureza, no Bairro de Caninhas, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, 
continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva referente ao artigo 
196 do RI, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, 
Indicação n.º 119/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de 
Canas, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando, 
Indicação n.º 120/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de 
Canas, continuando, Indicação n.º 121/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, 
Prefeita Municipal de Canas, continuando, Indicação n.º 122/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana 
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Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, continuando, Indicação n.º 123/2021 á 
Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, continuando, 
Indicação n.º 124/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de 
Canas, continuando, Indicação n.º 125/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, 
Prefeita Municipal de Canas, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 
leitura das proposituras apresentadas para a presente Sessão, continuando, Moção de Apelo n.º 23/2021 á 
Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, no sentido que 
a mesma providencie a limpeza da cobertura do palco da Praça dos Imigrantes, localizada no Centro 
da Cidade de Canas, pois a mesma se encontra imunda, continuando colocando em discussão e votação 
sendo aprovada por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 59/2021 á Concessionária de 
Energia EDP Bandeirante, para que a mesma venha instalar novos pontos de iluminação Pública na 
Rua Porongaba, neste município de Canas-SP, continuando colocando em discussão, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador Lucimar Aparecido do Amaral, continuando em discussão e votação sendo 
aprovada por unanimidade de votos, continuando o Presidente informou que o prazo do Expediente de uma 
hora e trinta minutos expirou, sendo assim as demais proposituras apresentadas serão apreciadas na 
próxima Sessão Ordinária, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 
chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando, de conformidade com o 
artigo 150 do RI, o Presidente colocou em deliberação do Plenário o Requerimento de Urgência Especial 
n.º 08/2021 com a apresentação dos Projetos de Leis Ordinárias: 39/2021, 40/2021, 41/2021 e 42/2021, 
ambos de autoria do Executivo, para atribuição de Relator Especial para emitir Parecer em Projeto para a 
pauta da presente Sessão, continuando colocando em deliberação do Plenário, sendo aprovado por 
unanimidade de votos, continuando o Presidente designou o Vereador Valmir Aparecido Lafaiete como 
Relator Especial e suspendeu a Sessão por dez minutos. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, continuando colocando em Primeira 
Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 39/2021, Dá nova redação ao art. 5º da Lei n.º 657 de 
30 de junho de 2021 e dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, 
continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando 
colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 40/2021, Dispõe sobre a 
desafetação de área pública municipal, da classe de bens públicos de uso comum para afetação ao 
uso especial, para instalação de Centro de Apoio ao Estudante e Unidade de Saúde – Estratégia de 
Saúde da Família – ESF e dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, 
continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, 
“Senhor Presidente este Projeto aí que a gente esta votando, e meu voto vai ser favorável, mas eu gostaria 
que constasse em Ata que, para que eu não precise fazer um Requerimento depois, porque o Projeto veio e 
eu já fiz até um Requerimento lá pela Câmara, dei no olhada no Projeto, e o Projeto que é a planta, que é a 
planta né, ela veio só especificando o Centro Educacional de dois mil e novecentos metros quadrados, e a 
Unidade de Saúde de oitocentos metros quadrados não veio, olhei e o Projeto veio incompleto, veio só a 
área do Centro educacional, e a área da Saúde não veio, então eu gostaria que constasse em Ata, e fazer o 
pedido do Projeto da área da Unidade de Saúde, meu voto vai ser favorável com certeza, mas eu gostaria 
que constasse em Ata e que ficasse o meu Requerimento feito aqui da outra parte, que o Projeto esta aqui 
na Casa, mas veio todo em pedaços, aí pedi o Projeto e dei uma olhada o que me causou estranheza, do 
seguinte, todo o banheiro da parte Educacional esta tudo certinho, as quadras os banheiros, as outras partes 
das salas esta tudo direitinho, tudo nos conformes, a única coisa que me causou estranheza foi faltar o 
Projeto da Unidade de Saúde, então que fique constado em Ata e assim que a Prefeita concluir este Projeto 
porque eu estive lá conversando com o pessoal eles disseram que vem de São Paulo, conversando lá com o 
Kelerman, com o Randal ele disse que o Projeto vinha e que me causou estranheza foi que parte do Projeto 
não tem, tem que vir este Projeto pra gente ver direitinho e poder fiscalizar depois, vamos precisar fazer um 
Requerimento e de repente o meu Requerimento, para poder fiscalizar a obra, com certeza né eu tendo o 
Projeto tem como eu ir na obra porque eu sou mestre de obra, posso fiscalizar a obra, e a gente vai fiscalizar 
que é o meu papel, então fica este pedido aqui Senhor Presidente, que conste em Ata e que na hora que 
chegar o pedido original que seja encaminhado para este Vereador, meu voto com certeza vai ser favorável”, 
continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da Silva, continuando, Pela Ordem levantada 
pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Lucimar 
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Aparecido do Amaral, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Paulo César Bilard de Carvalho, 
continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando colocando em 
Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 41/2021, Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional especial na Lei Orçamentária Anual vigente no exercício de 2021 do Município de Canas e 
dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, continuando colocando em 
discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão 
e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando colocando em Primeira Discussão e 
Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 42/2021, Autoriza a celebração de Termo de Convênio de 
Cooperação técnica e operacional que entre si celebram o Município de Canas-SP e o Município 
Cachoeira Paulista-SP e dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, 
continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, 
continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro e Silva, continuando em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando colocando em Primeira 
Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 29/2021, Institui e inclui no Calendário Oficial do 
Município de Canas a Campanha “Mês de Agosto Lilás” e dá outras providências, do Legislativo, 
continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada 
pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade de votos, continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária 
n.º 30/2021, Proíbe a utilização de verba pública no âmbito do Município de Canas, em eventos e 
serviços que promovam a sexualização de crianças e adolescentes e dá providências correlatas, do 
Legislativo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 
Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de 
votos, continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 33/2021, 
Inclui no calendário de eventos da Cidade de Canas, a “Semana escolhi esperar” como forma de 
prevenção e conscientização sobre a gravidez e dá outras providências, do Legislativo, continuando o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador 
Alceu Moreira da Cunha Júnior, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de 
votos, continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 38/2021, 
Institui o Dia Municipal de Segurança Pública na Cidade de Canas, e dá outras providências, do 
Legislativo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Júnior, continuando em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade de votos, continuando e não havendo mais nenhum Projeto o Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretario se havia algum Orador inscrito para a Fase das Explicações Pessoais que de acordo 
com o artigo 121 do RI, a ordem de chamada será estabelecida por sorteio, continuando, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 
Alceu Moreira da Cunha Júnior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Paulo César Bilard de 
Carvalho, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando e não 
havendo mais nenhum Orador inscrito o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os Nobres 
Edis para a 16ª Sessão Extraordinária Subsequente e deu por encerrada a presente Sessão e para constar 
mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos 
Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 
 

Sala das Sessões, 04 de outubro de 2021. 
 

             LAERTE ZANIN                MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
Presidente                                        Primeiro Secretário 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 04 DE OUTUBRO DE 2021, TERÇA-FEIRA AS 21:20 
HORAS.    
Aos quatro dias do mês de outubro, de dois mil e vinte e um, terça-feira, ás vinte e uma horas e vinte 
minutos, reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 
Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do 
Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos 
artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após 
constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA 
JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, 
LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILARD DE 
CARVALHO E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, 
noventa e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro de 
Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e invocando a 
Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando, Questão de 
Ordem levantada pelo Vereador Paulo Cesar Bilard de Carvalho, referente ao artigo 253 do RI, solicitando 
votação em bloco dos Projetos aprovados por unanimidade de votos em Sessão Ordinária anterior com 
dispensa da leitura dos Pareceres, continuando sendo regimental o pedido do Vereador, o Presidente 
colocou em deliberação, sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, o Presidente colocou em 
Segunda Discussão e Votação os Projetos; Projeto de Lei Ordinária n.º 39/2021, Dá nova redação ao 
art. 5º da Lei n.º 657 de 30 de junho de 2021 e dá outras providências, do Executivo, continuando, 
Projeto de Lei Ordinária n.º 40/2021, Dispõe sobre a desafetação de área pública municipal, da classe 
de bens públicos de uso comum para afetação ao uso especial, para instalação de Centro de Apoio 
ao Estudante e Unidade de Saúde – Estratégia de Saúde da Família – ESF e dá outras providências, 
do Executivo, continuando, Projeto de Lei Ordinária n.º 41/2021, Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional especial na Lei Orçamentária Anual vigente no exercício de 2021 do município de Canas e 
dá outras providências, do Executivo, continuando, Projeto de Lei Ordinária n.º 42/2021, Autoriza a 
celebração de Termo de Convênio de Cooperação técnica e operacional que entre si celebram o 
Município de Canas-SP e o Município Cachoeira Paulista-SP e dá outras providências, do Executivo, 
continuando, Projeto de Lei Ordinária n.º 29/2021, Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de 
Canas a Campanha “Mês de Agosto Lilás” e dá outras providências, do Legislativo, continuando, 
Projeto de Lei Ordinária n.º 30/2021, Proíbe a utilização de verba pública no âmbito do Município de 
Canas, em eventos e serviços que promovam a sexualização de crianças e adolescentes e dá 
providências correlatas, do Legislativo, continuando, Projeto de Lei Ordinária n.º 33/2021, Inclui no 
calendário de eventos da Cidade de Canas, a “Semana escolhi esperar” como forma de prevenção e 
conscientização sobre a gravidez e dá outras providências, do Legislativo, continuando, Projeto de Lei 
Ordinária n.º 38/2021 Institui o Dia Municipal de Segurança Pública na Cidade de Canas, e dá outras 
providências, do Legislativo, continuando colocando em discussão em bloco os Projetos, continuando em 
votação sendo todos os Projetos aprovados por unanimidade de votos, continuando o Presidente informou 
que não havia mais nenhum Projeto cadastrado na pauta da presente Sessão, agradeceu a presença de 
todos e deu por encerrada a presente Sessão e para constar mandou que fosse lavrada em Ata que depois 
de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação final do 
Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 
 

Sala das Sessões, 04 de outubro de 2021. 
 

 
      LAERTE ZANIN                MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 

Presidente                             Primeiro Secretário 
 
 

    EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 






































